

时政头条

为摆脱情人,指使他人实施爆炸,造成一死两伤 段义和昨日被执行死刑

经最高人民法院核准,济南“7·9”爆炸案主犯段义和、陈志9月5日在山东省济南市中级人民法院一审公开开庭审理了淄博市人民检察院指控被告人段义和、陈志、陈常兵故意杀人罪,段义和犯受贿罪、巨额财产来源不明罪一案,并于8月9日作出一审刑事判决,认定段义和犯爆炸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯受贿罪判处有期徒刑十五年;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑二年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。一审宣判后,段义和、陈志、陈常兵均不服,提出上诉。山东省高级人民法院于2007年8月23日二审公开开庭审理,作出刑事裁定,驳回段义和、陈志的上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。驳回陈常兵的上诉,维持原判。

致伤两名行人。2007年8月6日,山东省淄博市中级人民法院一审公开开庭审理了淄博市人民检察院指控被告人段义和、陈志、陈常兵故意杀人罪,段义和犯受贿罪、巨额财产来源不明罪一案,并于8月9日作出一审刑事判决,认定段义和犯爆炸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯受贿罪判处有期徒刑十五年;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑二年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。一审宣判后,段义和、陈志、陈常兵均不服,提出上诉。山东省高级人民法院于2007年8月23日二审公开开庭审理,作出刑事裁定,驳回段义和、陈志的上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。驳回陈常兵的上诉,维持原判。

刑十五年;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑二年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。一审宣判后,段义和、陈志、陈常兵均不服,提出上诉。山东省高级人民法院于2007年8月23日二审公开开庭审理,作出刑事裁定,驳回段义和、陈志的上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。驳回陈常兵的上诉,维持原判。

最高人民法院依法组成合议庭,经复核认为,被告人段义和、陈志在城市交通要道、人员流动高峰期,采用爆炸方法杀害他人,致一人死亡、一人轻伤,一人轻微伤、两辆轿车损毁,严重危害了公共安全,其行为构成爆炸罪。二被告人的犯罪手段极其残忍,犯罪情节特别恶劣,犯罪后果特别严重,社会危害性极大,依法应当判处死刑。据新华社电

时政引语

“判决书标点用错一处扣1分”

——重庆市第五中级人民法院

引语背景:判决书出现错别字、标点符号用错一处扣1分;法律文书表述出现歧义一处扣5分;明显滥用法官自由裁量权的,出现一次扣41分……近日,重庆市第五中级人民法院发布的《案件差错追究办法》规定,法官出现差错将被扣分,扣分超过40分将被直接开除出法官行列,终生不得再从事审判工作。据《重庆时报》

“他们生活上还不够自立,但是有些方面足够成熟,甚至提前社会化了。”

——北京一重点高校新生辅导员徐老师

引语背景:高校开学前后,有关“送子大军”的讨论沸沸扬扬,“85后”大学新生被认为是“不够自立”、“不够成熟”的一代。但北京一重点高校今年第一次做新生辅导员的徐老师却不这么看。据《中国青年报》

时政观点

租房不买,能否请官员带头

8月30日,建设部副部长齐骥同志介绍多渠道解决城市低收入家庭住房困难问题等方面情况时说,对于普通的市民,通过租赁房屋来解决暂时的住房问题,应该是一个可取的方法。

齐骥副部长说的当然不是新观点。此前龙永图先生也说,美国三成人买房,六成人租房,实际拥有住房的人并不多。他认为,大部分中国人应该在相当长的时间内解决租房问题,因为百姓的目标只是“有房子住”。

美国人为什么不买房?有人说,是因为美国人的流动性非常强,他们需要经常换房子,租房比买房更方便,绝非买不起房。我的朋友去了一趟欧洲,说那里的人一年里许多时间在旅游,一家人坐上“房车”——怪不得不买房。

当然,除了经济、社会原因,还有传统观念的问题。中国人富有后,为积聚财产,购房买地是最重要的选择。当然,观念是可以改变的,但这是一个长期的过程。在鼓励群众租房而不买房的时候,不妨请领导干部带头。刚看到新闻说,湖南衡阳市原副市长兼市商业银行董事长刘兴德一家居然有八套住房。在这样的官员示范下,又怎么好意思让老百姓租房而不买房呢?据《中国青年报》

权利无保障,社会无和谐

房价畸高,百姓买不起房子,那么就租房子住;租金很贵,一人租不起整间房子,那么几个人一起合租——这是再简单不过的逻辑,也是再寻常不过的常识。可是,偌大的上海,如今要拿这个寻常逻辑开刀了。

上海市房地局有关文件规定,“一间房间只能出租给一个家庭或一个自然人”。这就意味着,你如果和你的朋友两人一起“合租”一间房是不行的,老电影《七十二家房客》式的租住要被驱逐出上海滩了。说实话,如果租得起大房子,谁还愿意合租合租几个人挤在一间房里过苦日子?而换个眼光看,所谓“合租”,不就是“集体宿舍”吗?

与这一消息相呼应的另一消息是,深圳宝安区日前发生了执法队“火烧连营”拆除违章建筑的事件。“执法者”将七八十名违建住户带到一边,然后点火烧掉了他们近千平方米的“违章建筑”,说是这样“拆得比较干净彻底”。然而,这些人忘记了违建住户的权利。

权利无保障,社会无和谐。所以,对权利的任何可能受损,百姓都要时刻保持高度敏感高度警惕。据《都市快报》

影像中国

上海地铁将全面装备反恐设施



日前,上海正式公布了轨道交通安全技术防范系统标准,并于本月起正式实施。除了在车站和车厢内安装视频、声控等安防设备外,车站内还将安装各种探测系统进行24小时连续探测。到2010年,上海所有的轨道交通线路都将装备反恐设施。新华社发

速览中国

广州规定领导公务活动报道不超千字

记者4日获悉,广州市委市政府制定的《关于进一步改进会议活动安排和精简文件的意见》从4日开始实施,对机关“文山会海”作出了严格的限制性规定,包括不得在景区开会、领导讲话稿要尽量缩短、书记市长公务活动文字报道不超过1000字等。据《南方都市报》

美国年底可能放宽中国人赴美签证限制

权威人士9月3日透露,今年年底中国国家旅游局和美国商务部,将代表两国政府签署有关放宽中国公民个人赴美旅游签证的协定,今后中国公民赴美国旅游将不再受商务签证的限制。届时,预计每年将有数百万中国人拥入美国。据《法制晚报》

北京房东不得向违背作息规律可疑人员租房

北京市公安局人口处昨天通报,近日,为了提高出租房主履行治安责任的意识,警方将组织全局人口系统、派出所,集中检查出租房的“五不租”情况。警方提醒广大出租房主,要自觉做到“五不租”,即:无合法有效证件的人员不租;从事非法经营活动人员不租;从事非法宗教活动的人员不租;所租房屋用于非法生产、储存、经营易燃、易爆等危险违禁物品的人员不租;违背生活作息规律、有利用所租房屋进行违法犯罪活动可疑的人员不租。据《北京晚报》

北大青鸟大学路校区打造高薪就业之路

——国家紧缺网络人才培养计划出台

国家劳动部、北大青鸟 PTECH 共同打造紧缺网络人才

为了支持中原地区信息产业的发展,近期,国家劳动部门、北京大学联合国内计算机教育领导品牌北大青鸟 APTECH,投入巨资在郑州大学路成立了北大青鸟 APTECH(郑州志远)培训中心,启动“国家紧缺网络人才就业培训工程”。旨在政府统筹下,进行校企联合办学,为整个中原地区,以及北京、

天津、上海包括西北地区输送紧缺网络人才。

“国家紧缺网络人才就业培训工程”计划2007-2011年在河南地区培养3500名技能型网络人才,2007年计划培养300人。

具体招生计划如下:

- 招生对象:
 - 1、年龄18周岁以上;
 - 2、高中毕业生、大中专毕业生、待业人员、在读学员。

3、遵纪守法,无不良社会记录。

●毕业待遇:

学员毕业以后,可以获得国家劳动部所颁发的“网络工程师”证书、北大青鸟 APTECH 所颁发的 BENET 国际认证证书。

毕业学员全部推荐到北京、上海两地大型网络公司、信息化应用企业集团及河南当地的知名 IT 企业,从事网络技术方面的工作,成为出入写字楼的高薪白领人士。

咨询时间:符合条件者,可在9:00—17:00期间通过电话或直接到中心咨询。

北大青鸟 APTECH (郑州志远)培训中心

地址:郑州大学路18号,(郑州大学老校区对面)金源大厦14层

详情咨询热线: 66252525 66252121



题花广告
做有价值的广告
价格合理 效果突出
刊登热线: 63399000 67655128